
Mutarea în West Sussex 
- ce trebuie să luați în considerare dacă copilul                                       

dumneavoastră beneficiază de „ sprijin SEN” la                                              

o școală obișnuită 

Atenție: „copil” = „copil sau tânăr” 

Sunt atât de multe lucruri la care trebuie să te gândești și să le 

organizezi atunci când te muți, încât e ușor să treci cu vederea ceva 

sau să-l amâni până în ultimul moment. Atunci când asigurați un nou 

plasament școlar pentru copilul dumneavoastră care are nevoi 

suplimentare de sprijin, este esențial să începeți planificarea cât mai 

devreme posibil pentru a asigura o tranziție lină către noua școală. 

Acest ghid vă va sfătui cu privire la pașii pe care trebuie să îi urmați și la aranjamentele pe 

care Autoritatea Locală (AL) le va pune în aplicare odată ce va afla despre sosirea 

dumneavoastră planificată în județ. 

Dacă copilul dumneavoastră beneficiază de sprijin SEN la o școală 

obișnuită 

Dacă copilul dumneavoastră beneficiază de sprijin SEN (și, prin urmare, nu are un Plan de 

Educație, Sănătate și Îngrijire (EHCP)), va trebui să discutați cu Echipa de Admitere a 

Elevilor din West Sussex la numărul de telefon 0333 014 2903 (opțiunea 1) imediat ce 

aranjamentele au fost finalizate , cum ar fi noua adresă și o dată confirmată a mutării. 

Vă vor putea spune ce școli locale obișnuite au locuri în grupa de vârstă a copilului 

dumneavoastră și să își organizeze plasamentul solicitându-vă să completați un „Formular 

de aplicație în timpul anului”, în care să numiți maximum trei școli clasate în ordinea 

preferințelor dumneavoastră. Puteți găsi o listă de școli consultând site-ul consiliului . 

Dacă aveți nevoi suplimentare și aveți nevoie de ajutor pentru completarea formularului de 

cerere, vă rugăm să ne contactați (datele de contact se află la sfârșitul fișei informative) și 

vă vom putea oferi asistență în acest sens. 

Dacă vă mutați în West Sussex dintr-un alt județ sau zonă din Los Angeles, școala 

anterioară este obligată să transfere dosarele școlare ale copilului dumneavoastră în 

termen de 15 zile de școală de la data la care copilul 

dumneavoastră nu mai este înscris acolo. Totuși, 

atunci când aranjamentele pentru transfer se fac în 

avans, este o practică bună ca informațiile să fie 

furnizate la timp pentru ca noua școală să poată 

planifica din timp nevoile copilului dumneavoastră, cum 

ar fi aranjarea metodelor de predare, a echipamentelor 

sau a ajutorului special detaliat în Planul Individual de 

Învățare (ILP) existent al copilului dumneavoastră. 

Toate înregistrările și documentele privind nevoile 

speciale ale copilului dumneavoastră trebuie 

transferate la noua școală, inclusiv orice informații 

detaliate privind contextul colectate de Coordonatorul 

pentru Nevoi Educaționale Speciale (SENCo), copii ale 

Planurilor Individualizate de Învățare și sfaturile 

https://www.westsussex.gov.uk/education-children-and-families/schools-and-colleges/find-a-school-academy-or-college/


oricăror profesori specializați sau psihologi educaționali care lucrează cu copilul 

dumneavoastră. 

Vorbește cu școala 

După ce Departamentul de Admitere a Elevilor 

v-a informat despre școala alocată, este 

probabil ca școala să vă contacteze pentru a se 

prezenta și a afla mai multe despre copilul 

dumneavoastră și nevoile sale.  Totuși, poate 

doriți să îi sunați personal. 

Asigurați-vă că au primit planul individual de 

sprijin al copilului dumneavoastră și orice alte 

documente care explică nevoile educaționale 

speciale ale copilului dumneavoastră și sprijinul 

pe care l-a primit în școala anterioară. Acest 

lucru îi va ajuta să înțeleagă pe deplin de ce 

sprijin va avea nevoie copilul dumneavoastră și dacă sunt necesare aranjamente 

suplimentare înainte de începerea studiilor. 

Dacă copilul dumneavoastră nu a beneficiat de sprijin SEN înainte de 

mutare 

Este posibil să vă mutați în West Sussex fără ca copilul dumneavoastră să primească sprijin 

SEN sau echivalentul acestuia în altă țară. Acest lucru se poate datora faptului că, de fapt, 

copilul dumneavoastră nu a început încă școala sau poate că nevoile sale sunt destul de 

recente și nu au fost încă pe deplin identificate. Dacă acest lucru este valabil și aveți 

nelămuriri sau dacă copilul dumneavoastră a avut dificultăți la școala anterioară, vă rugăm 

să discutați aceste nelămuriri cu SENCO. Deși este posibil să nu vă plaseze automat copilul 

în sistemul de sprijin cu nevoi educaționale speciale, mai ales dacă nu există dovezi care să 

susțină acest lucru, vor putea să vă monitorizeze copilul în primele săptămâni, pentru a 

identifica orice zone cu dificultăți și a acumula dovezile necesare. 

Mai multe informații: 

Pentru mai multe informații despre sprijinul SEN în general și pentru a 

afla care sunt obligațiile școlilor, vă rugăm să consultați Fișa noastră 

informativă „Sprijin SEN” . 

De asemenea, avem o fișă informativă „Mutarea în West Sussex - ce 

trebuie să luați în considerare dacă treceți prin procesul EHCNA sau dacă 

copilul dumneavoastră are un Plan EHC ” , dacă aceasta ar fi mai 

relevantă pentru circumstanțele dumneavoastră actuale. 

---------------------------------------------------------------------------

- 

Declarație de serviciu 

Rolul serviciului SENDIAS este de a asigura accesul tuturor părinților, copiilor și tinerilor la 

informații imparțiale, consiliere și sprijin, astfel încât să poată lua decizii în cunoștință de 
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cauză cu privire la situația lor. Orice informație partajată cu serviciul este confidențială, cu 

excepția cazului în care s-a obținut permisiunea de a o partaja cu orice persoane, servicii și 

agenții care ar putea ajuta în circumstanțele date. Pentru mai multe detalii, consultați 

politicile și notificarea noastră privind confidențialitatea pe site-ul nostru web. 

Cum ne puteți contacta: Tel : 0330 222 8555 / Email : send.ias@westsussex.gov.uk 

sau cyp.sendias@westsussex.gov.uk (până la vârsta de 25 de ani) / Site web : 
www.westsussexsendias.org 

Pentru a vizualiza fișa informativă online și a accesa toate linkurile : 

https://tinyurl.com/btwbxzep                                           

      sau scanați codul QR :  

*Actualizat în august 2025* 
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